

Масляна неделя

К нам прилетела,

В школу к нам она зашла,

Радость всем нам принесла.

Такими словами начался праздник «Широкая Масленица» в нашей школе.

Празднование Масленицы сопровождается обрядами, гуляньями, играми, различными забавами. И в этот день сегодня ребята перенеслись в историю этого праздника. Масленица длилась неделю, и поэтому в игре было 7 станций, которые соответствуют дням недели. На каждой из них нужно было проявить творчество, смекалку, сноровку: спеть частушки, отгадать загадки, «испечь» блины, поучаствовать в перетягивании каната. Веселая музыка, смех сопровождали игру. А на последней станции всех ждали традиционные угощения – блины. Ведь не зря Масленицу ещё называют и ЛАКОМКОЙ.







